

Еще в детстве пленил меня образ, созданный народным поэтическим творчеством—герой русских сказок Иванушка.

Я думал о нем всегда, о его бескорыстии, доброжелательности, чистоте души, о мудрости, таящейся за всеми его чудачествами, о готовности защитить несправедливо обиженного, сразиться с врагом, стать на защиту родной земли. Я думал о той любви народа к Иванушке, которая заставляла наделять его чудесной силой в столкновениях с людьми корыстными, злобными, суетными.

Мне хотелось бы показать душевную щедрость моего героя, показать, что неиссякаем источник душевного богатства Иванушки, как неисчерпаемо душевное богатство народа.

**А. БЕЛОВ**

Артист театра Революции

«Сов. иск.», 19/II, 392